

出门去接来郑打工的老乡，中了圈套

好朋友带人将他劫持到汝阳关了7天

一个普通的债务纠纷变成非法拘禁

“我回家就差几块钱，帮下忙吧”

时尚女孩扎堆扮学生向乘客伸手

火车站执法分局不到2小时清理了15人

江苏来郑办事的吴先生，半月来已是第二次来郑州了，可两次在郑州火车站广场遇见“大学生”乞讨的经历让他觉得很是意外。昨日8时许，刚从南出站口走出来，他又一次被两名“大学生”模样的年轻女子给叫住了，她们说是去徐州的车票还差13元钱，请吴先生帮帮忙。吴先生给了她们3元钱，可两女子还嫌不够，又撵上吴先生，吴先生当即向火车站执法人员求助，才得以脱身。

晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

记者没掏钱，“学生”很生气

昨日7时刚过，在火车站南出站口，一个烫着头发扎着辫子的女子在周围转悠，记者就跟着她走了一段路。不到2分钟，这名女子很快就上前来了：“小姐，我是名学生，还差7元钱就可以回家了，行行好，给我7块钱吧。”她说是回江苏徐州，身上带的钱不够买车票。“那我陪你到售票处吧，给你付上钱。”“我不坐火车，火车还要转车。”

“那我带你去汽车中心站坐汽车吧！”记者说。“我到南站坐汽车，要坐公交到汽车南站。”女子前言不搭后语，最后甩了句“算了”，有些生气地离开了，又继续寻找新的目标。

15名女子被“请”进了执法分局

“你们看，坐在地上吃早饭的10来个打扮时髦的女子，她们都是‘时尚乞讨者’。”昨日上午，着便装的执法人员小齐对记者说。这10多名女子年龄都在20岁左右，有几个还扎着个马尾辫，个个看上去都很清纯，每个人都或背或拿着个小包。她们有的吃着包子有的喝着酸奶，有说有笑，不过眼神却时不时地打量着四面八方的行人。

从7时开始，不到9时，执法人员共将15名乞讨女子请进了执法分局。她们都是来郑打工者，看到装学生好骗取同情，就以此为“职业”了。

时尚女子成乞讨“主流”

执法人员介绍说，前几年，在广场行乞的多是残疾乞丐以展露残肢、奏乐器、写书法等方式向人们行乞，大多穿着破旧或怀抱小孩乞讨，而现在乞讨人员都改变过去的贫穷装扮，打扮得都比较时尚，有的冒充“大学生”，有的假装丢钱的旅客。“这些乞讨人员一个多小时就可以收入几十元，一天下来多的能收二三百元，远比打工赚得多！”执法人员说，最近，尤其是今年夏天，火车站广场专业的“时尚乞讨人员”有四五十人，早上7时和傍晚6时，是她们出来“上班”最热闹的时候。

强讨者可处以15天以下治安拘留

火车站公安分局民警张向胜说，新的《治安管理处罚法》已明确规定，对于强讨恶要、组织乞讨、拦截旅客的行为，可处以3日以上15日以下治安拘留。

线索提供 徐如民

合伙做生意，欠下好朋友数万元。不料，生意经营不善。为了逼迫欠债者签订协议，好朋友居然出此下策——诱骗欠款者后将其非法拘禁7天。脱身后，欠债者向警方报警。昨日，警方将非法拘禁他人的4名嫌疑人刑事拘留。

见习记者 王晋晋/文 晚报记者 周甬/图



“他当时就是骑着这辆摩托车去赴约的。”嫌疑人说。

警方调查

路边草坪上的黑色摩托车是谁的

“怎么有辆摩托车？”7月17日凌晨1时许，经济技术开发区公安分局明湖派出所民警王宗涛、韩智团巡逻至八大街与经南三路交叉口时，意外发现一辆黑色摩托车倒在路边草坪上。他们在草坪周围寻找了两个小时，

始终没找到车主。无奈之下，他们将摩托车推回派出所。

车到底是谁的？失主哪里去了？7月18日，民警带着种种疑问开始走访调查。

当民警走访到八大街信誉五金店时，店主魏某向民警反映，其表弟陈坦克已经

出门两日，可始终没见踪影。

“他的手机也一直无法接通！”魏某表示，7月16日21时表弟骑摩托车出门，至今杳无音信。

通过对摩托车的辨认，魏某告知民警，该摩托车正是他借给表弟陈坦克的。

脱险报警

“他们把我押到汝阳，扣了7天”

“我要报警！”7月23日10时许，魏某和另一名男子慌慌张张来到明湖派出所报案。“我刚从汝阳逃出来！”一右脸淤青、走路摇晃、衣衫褴褛的男子紧张不已，“他们把我押到汝阳，扣了7天！”男子紧张得有点语无伦次。经了解，该男子就是失踪的骑摩托车的陈坦克。

“我们在中心广场见！”

7月16日21时许，陈坦克接到孟湘湘（涉案人）的电话称，要来郑州找工作，希望陈看在老乡的情面上给她帮忙。22时许，陈骑着摩托车在约定的地点等候。

突然，一辆车牌为豫CA6379的银灰色昌河面包车停在陈旁边。驾驶座位上的张鹏飞（涉案人）说：“半年不见，怎么把老朋友给忘

了？”陈发动摩托车欲离开时，被迅速下车的张鹏飞一把揪下。

“让你不听话！”面包车上随行的五男两女二话不说，便对陈一顿殴打。随后，他们用黄胶带将陈捆绑后抬到面包车内，迅速离开现场。为了让陈“安分守己”，张鹏飞等人居然强行给陈服用3片安眠药。

人质经历

害怕再挨打，无奈签下一张协议

17日凌晨2时许，张将陈拉至李春建（涉案人）汝阳老家。清晨时分，他们转移到汝阳“锦杜鹃”宾馆。

18日晚，陈再次被捆绑塞入一辆豫CF7777的白色松花江面包车，被带到老君山风景游览区一农家宾馆中。19日中午，李春建突然拿着一份遗留物资的协议强迫陈签名。连续被打两天的陈害怕再次挨打，乖乖地

在协议上签名。“我看那张协议上写着，遗留物资价值4万元。”随后，陈又被他们带回了“锦杜鹃”宾馆。

“签完协议后，他们便不再打我！”陈坦克说，他们开始4人一组地轮流看守，每天和他吃住在一个房间内。“他们每晚看电视看到深夜！”一般情况下，看守的人是轮流休息。到吃饭时间时，4人中一人专门下楼为陈买饭。

“他们几人去洛阳考驾照了。”23日清晨，宾馆里看守陈的人只剩下两人。“我饿了！”陈在提出要求后，一瘦男子下楼为陈买早饭，另一名看守男子突然肚子疼痛，在交代陈不要乱动后，男子去了卫生间，陈趁机偷偷溜走。随后，在公话处与表哥魏某联系，魏将他接回郑州。回郑的两人当即到派出所报警。

受害者的困惑

昔日的朋友为何今日变仇人？

“他们以前都是我的好友！”2006年10月初，陈坦克与李春建合伙在洛阳栾川开了家“足浴”店。在该店装修期间，陈向张鹏飞借了3万多元钱。不想，一个月后，该店由于经营不善而最终停止营业。为了筹措资金，陈坦克离开了洛阳栾川。

“他们以前都是我的好友！”2006年10月初，陈坦克与李春建合伙在洛阳栾川开了家“足浴”店。在该店装修期间，陈向张鹏飞借了3万多元钱。不想，一个月后，该店由于经营不善而最终停止营业。为了筹措资金，陈坦克离开了洛阳栾川。

目前，4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，其他涉案人员正在追捕中。

孟湘湘、张鹏飞、李春健、常莉莉等4名主要涉案嫌疑人抓获。经调查，陈签署的那份协议中，涉案嫌疑人已从买方手中拿到2万元现金。

线索提供 高俊山 陈体民

通通有
都市健康

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

皮肤顽癣

我部队门诊部根据多年临床经验采用纯中药特效疗法专治：银屑病、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、外阴白斑、瘙痒症、体股癣、黄褐斑、蝴蝶斑、各种疣，疗效确切可靠，不易复发，一般病症2-3个疗程即可痊愈。

郑重承诺：愈后发信誉卡，十年内复发享受免费治疗。

电话：68773055 68632868 地址：华山路与淮河西路交叉口西 300 米路南部队门诊部

免

关爱女性健康

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超、阴道镜检查费30元

实实在在的低价位
让更多的女性享受优质的医疗服务

乘 52、55、103、302、10、34、5路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南 地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心

健康热线：0371-67167999